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7^ SESSÃO ORDINÁRIA - 25/02/2025

Ata da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois

mil e vinte e cinco. No vigésimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e

cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim

Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob

a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariada pelos vereadores

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e Lualas Joan Pereira

Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretários respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Adjailson Bezerra Quintino (Ninha do

Frigorífico), Alysson Américo de Oliveira (Alysson Voz e Violão), Fábio Borges Leite,

João Lins de Souza (João da Coca), Lamarque Barros Campos de Souza, Marcos

Antonio Gomes da Silva (Marcos do Riacho do Meio), Luzia Trajano de Souza,

Roberto Santana de Figueiredo (Roberto das Redes), Rodrigo Lira Damascena,

Sara Sheyla Santana Alves e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a

sessão e convidou a vereadora Sara Sheyla para a leitura do Salmo. Em seguida, o

presidente pediu ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da 6®, 7®, 8^

Sessões Ordinárias de 2024, bem como das atas da 1® e 2® Sessões Ordinárias de

2025, todas postas em votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida, o

primeiro secretário fez a leitura do material da Primeira Secretaria, que constou o

seguinte: PARECER favorável da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final ao

PROJETO DE RESOLUÇÃO n° 02/2025, do vereador Lindberg Lira, que dispõe

sobre a instituição da Comenda Prêmio Carnavalesco índio Pintor , e dá outras

providências. REQUERIMENTO n° 02/2025, da vereadora Sara Sheyla, que solicitou

à Prefeitura Municipal e à Secretaria de Obras e Serviços Públicos a pavimentação

da Rua Moacir Serafim de Sousa, no bairro Jardim Oásis. REQUERIMENTO n°

03/2025, da vereadora Sara Sheyla, que solicitou à Secretaria de Infraestrutura

serviços na Rua Moacir Serafim de Sousa, no bairro Jardim Oásis, devido a

tubulações de esgoto entupidas. REQUERIMENTO n° 13/2025, da vereadora Luzia

Trajano, que solicitou VOTO DE CONGRATULAÇÃO ao enfermeiro da UBS Dom
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Bosco, Diego Alves da Silva, pela passagem do seu aniversário, REQUERIMENTO

n° 14/2025, da vereadora Luzia Trajano, que solicitou VOTOS DE PROFUNDO

PESAR pelo falecimento da senhora Marina Dias de Souza. REQUERIMENTO n°

25/2025, do vereador Marcos do Riacho do Meio, que solicitou à Secretaria de

Infraestrutura e à Prefeitura Municipal a reforma do canteiro da Avenida Pedro

Moreno Gondim. REQUERIMENTO n° 26/2025, do vereador Marcos do Riacho do

Meio, que solicitou à Secretaria de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos e à

Prefeitura Municipal a aquisição de um poço artesiano equipado para o Sítio Caiçara

Dois. REQUERIMENTO n° 27/2025, do vereador Marcos do Riacho do Meio, que

solicitou à Secretaria de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos e à Prefeitura

Municipal a construção de uma passagem molhada no Sítio Cabeça da Onça.

REQUERIMENTO n° 28/2025, do vereador Marcos do Riacho do Meio, que solicitou

à Secretaria de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos e à Prefeitura Municipal

calçamento a paralelepípedo da Ladeira do Mondé , localizada no Sítio Arruído.

REQUERIMENTO n° 09/2025, do vereador Lualas Barrozo, que solicitou à Prefeitura

Municipal, à Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e à Secretaria

de Infraestrutura a manutenção e reestruturação da pavimentação e revitalização da

Praça Camilo de Holanda, no centro da cidade. REQUERIMENTO n° 10/2025, do

vereador Lualas Barrozo, que solicitou à Prefeitura Municipal, à Secretaria de

Planejamento e Desenvolvimento Urbano e à Secretaria de Infraestrutura a

construção de rampas de acessibilidade na Praça Dom Moisés Coelho, no centro da

cidade. REQUERIMENTO n° 11/2025, do vereador Lualas Barrozo, que solicitou à

Prefeitura Municipal, à Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e à

Secretaria de Infraestrutura a pavimentação das Ruas Projetadas que entornam a

Igreja Santa Gianna, na Agrovila Luiz Barrozo da Silva. REQUERIMENTO n°

17/2025, do vereador Rodrigo Lira, que informou que o Projeto de Lei sobre fila

única para diagnóstico e tratamento médico e odontológico, além do atendimento em

UBS e centros especializados para pessoas com TEA, foi substituído devido à

inclusão de dois artigos para melhor compreensão. REQUERIMENTO n° 18/2025,

do vereador Rodrigo Lira, que solicitou à Secretaria de Planejamento a visita e

parecer técnico da ponte do Rio Catolé, na zona rural da cidade. REQUERIMENTO
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n° 07/2025, do vereador Roberto das Redes, que solicitou MOÇÃO DE APLAUSOS

à Prefeita Socorro Delfino e ao secretário Serafim Lopes pela restauração da

estrada da comunidade do Sítio Poços. REQUERIMENTO n° 10/2025, do vereador

Roberto das Redes, que solicitou à Prefeitura Municipal e à Secretaria de

Infraestrutura o término do calçamento da Rua Francisco Gonçalves de Oliveira, no

bairro Cristo Rei. REQUERIMENTO s/n°/2025, do vereador Roberto das Redes, que

solicitou MOÇÃO DE APLAUSOS à Prefeita Socorro Delfino à secretária de saúde

Mychelle Noieto, pela inauguração do posto de saúde âncora da comunidade do

Sítio Poços. Depois de lido o material da Primeira Secretaria, o presidente solicitou

um REQUERIMENTO VERBAL à Secretaria de Obras e Serviços Públicos

requerendo a pavimentação a paralelepípedos da Rua Francisca Fernandes

Claudino, no centro da cidade. Em seguida, o presidente convidou a vereadora Luzia

Trajano para fazer uso da palavra. A vereadora registrou votos de congratulações

pelo aniversário de Diego, enfermeiro da UBS Dom Bosco, e manifestou profundo

pesar pelo falecimento de Marina Dias, solidarizando-se com sua família e

desejando que esteja ao lado de Deus. Pela ordem, o vereador Alysson Voz e Violão

solicitou à presidência uma cópia, em formato PDF, da avaliação atuarial para

discutir com a comissão na reunião. O presidente informou que na quinta-feira, ás 9

horas, a equipe estaria presente com todo o material necessário para o início da

discussão sobre a referida lei. Em seguida, O presidente comunicou aos vereadores

que, no dia 11, haverá uma sessão especial em homenagem ao Dia das Mulheres,

proposta pela vereadora Sara Sheyla. Solicitou a presença de todos para colaborar

com 0 evento e prestigiar a colega, reforçando a importância da participação mútua

nas sessões especiais solicitadas pelos parlamentares. Posteriormente, o presidente

convidou o vereador Helano Segundo para fazer uso da palavra. O vereador

agradeceu aos colegas pela forma como vêm conduzindo os requerimentos,

destacando que não é apenas para facilitar o trabalho do primeiro secretário, mas

também para garantir uma melhor organização e ordem na mesa. Ressaltou que,

com o trâmite via SAPL, facilita o acompanhamento das matérias, permitindo

verificar se já foram tramitadas ou se algum colega já as propôs. Agradeceu pela

compreensão e reforçou que os requerimentos verbais devem ser tratados como
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exceção, conforme prevê o Regimento Interno, sendo utilizados apenas quando

realmente necessários e fora do prazo estabelecido. Pela ordem, o vereador Lualas

Barrozo solicitou que todos os requerimentos fossem colocados em um só processo

de votação. Pela ordem, o vereador Marcos do Riacho do meio, parabenizou o

presidente e os secretários pela condução das sessões, destacando a transparência

e calma do presidente. Elogiou o trabalho do Poder Legislativo e parabenizou todos

os vereadores, reconhecendo as dificuldades enfrentadas tanto pela situação quanto

pela oposição. Em seguida, o presidente agradeceu ao vereador e informou aos

colegas que todos os atos da mesa diretora estão registrados no site da câmara,

sem nada oculto. Destacou que projetos de lei, compras, pagamentos e licitações

são disponibilizados online em tempo real, logo após serem realizados, reafirmando

seu compromisso com a transparência. Pela ordem, o vereador Rodrigo Lira solicitou

um REQUERIMENTO VERBAL à Secretaria de Infraestrutura para que seja feita a

retirada de lixo da comunidade do Sítio Jardineiro e que a coleta fosse feita pelo

menos uma vez por semana. Posteriormente, o presidente informou que todas as

leis protocoladas no SAPL são automaticamente publicadas no site da câmara,

permitindo que a população acompanhe a tramitação. Anunciou que, após o

Carnaval, haverá uma equipe de mídia para divulgar o trabalho nas redes sociais e

pediu aos vereadores que compartilhem o link da câmara. Também destacou a

importância de dar visibilidade ao trabalho da câmara para que a população esteja

bem informada. Em seguida, o presidente Lindberg Lira submeteu todos os

requerimentos à votação, os quais foram aprovados por todos. O presidente colocou

em votação o PARECER favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final ao Projeto de Resolução n° 02/2025, e, em seguida, tanto o parecer quanto o

projeto de resolução foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a

ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a

sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada,

será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em vinte e

cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.

Alameda Or Sabino Rolkn Guimarães, s-^n ● FONES: (83) 3531-4432 / 3531-3710 / CNR): 08.841.553.'0001-89 ■ CEP: 58 900-000 - CAJAZEIRAS-PB / e-mail: podeilegislaNvoaíffigmail.coni



5^

Estado da Paratoa

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Ed. Francisco Matias Rolim

Casa Otacílio Jurema

t
tí

PRESIDENTE

1° SECRETÁRIO

2° SECRETÁRIO

Alameda Or Sabino Rolim Guimarães, sfi ■ FONES: (83) 3531-4432 / 3531-3710/ CNPJ: 08.841,553'0001-89 ■ CEP: 53 900-000 - CAJAZEIRAS-PB /e-maii poder1et^l3(íw)K@9mail.com


